Задача№9
6.6  Задания для самостоятельного решения (варианты № 6.21-6.30)
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Вариант 6.25. Электрический ток силой 
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 течет в пластинке в направлении, заданном вектором плотности тока 
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. Рассчитать поперечную холловскую разность потенциалов 
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, возникающую в пластинке при помещении её в магнитное поле с магнитной индукцией 
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. Показать на рисунке направление вектора напряженности 
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. Носителями тока являются отрицательные заряды, равные по величине заряду электрона  
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, размеры пластинки 
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, концентрация носителей тока 
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Решение: 
Задача№10
6.8 Задания для самостоятельного решения (варианты №6.31-6.40)

Вариант 6.35.  Протон летит со скоростью 
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 во взаимно перпендикулярных электрическом поле с напряженностью 
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,  и магнитном поле с магнитной индукцией 
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 (см. рис.). Направление скорости противоположно направлению вектора напряженности электрического поля 
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.   Определить ускорение протона в начальный момент времени. Охарактеризовать его изменение скорости и траекторию движения. Масса протона 
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, его заряд положительный и равен по модулю заряду электрона 
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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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